

# 捐赠体育器材日程表已排好

## 温泉路小学和小井小学成捐赠活动受益第一批学校

本报泰安9月9日讯(记者 侯海燕) 本报联合泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材,给孩子一个支点”爱心公益活动,器材赠送时间表9日全部确定。自10日起,本报联合泰安市体彩中心工作人员,将器材陆续送到10所困难小学,赠送的第一站定为温泉路小学和上高街道办事处小井小学。

9月2日,本报联合泰安市体彩中心发起“捐赠体育器

材,给孩子一个支点”爱心公益活动后,泰安市体彩中心工作人员兵分三路开始为10所困难小学筹集相应的体育器材。目前,赠送体育器材的时间安排表已经确定。泰山区温泉路小学和上高街道办事处小井小学成为此次体育器材捐赠活动受益的第一批学校。

“小学教学用的体育器材,跟我们平时储备的体育器材在规格和标准上有一定距离,我们必

须重新采购。”泰安市体彩中心相关负责人表示,就目前困难小学提供的器材需求来看,不少学校主要缺乏篮球、排球、足球、乒乓球拍、羽毛球拍等基础体育器材。体彩中心已经根据目前收集到的情况,对每所小学提供的需求器材进行了分类购买。为了让困难小学的师生尽快用上新购的体育器材,体彩中心自10日起派专人专车兵分两路前往困难小学送器材。

“体彩关注困难中小学生的爱心活动还将继续下去。”据泰安体彩中心相关负责人介绍,此次申请的5万元体彩公益金让泰安10所困难学校受益,补充和完善了校园的体育器材,满足体育教学的需要,鼓励学生们走到操场上,养成良好的体育锻炼习惯。

如果您想参加本次公益活动,为学校献一分爱心,请您致电本报爱心热线6982110。

### 蔬菜价格普遍上涨

## 市场难觅“一元菜”

本报泰安9月9日讯(记者 陈新 曹剑) 8日,记者走访泰城农贸市场了解到,由于中秋节前消费量增加,近期泰城蔬菜价格普遍上涨,与往年相比,几乎所有蔬菜价格都涨到了每斤1元以上。

“蔬菜怎么这么贵了!”在岱北农贸市场,一位市民感叹道。8日,记者在岱北农贸市场了解到,白菜由前段时期的每斤五角涨到了每斤1.3元,黄瓜每斤由1.2元涨到了1.8元。“西红柿每斤2元,两三天前土豆才卖1.8元一斤,现在土豆卖到每斤两块多了。”蔬菜摊主程光顺说道。记者调查发现,近期蔬菜价格普遍上涨了,西红柿每斤2元,冬瓜每斤1.5元,在农贸市场已经难觅一元菜。“每年中秋节前蔬菜价格都会涨,但是没有涨得像今年这么厉害,相比往年这个时候,今年菜价普遍高。”岱北农贸市场上的蔬菜商孙庆岭说。“长豆角去年的时候1块钱二斤,现在涨到每斤一块八,茄子去年才卖7毛左右,现在每斤快到两元钱了。”蔬菜摊主程光顺说。

随后,记者又来到上河桥附近的一个菜市场,不少市民正在买菜。家住附近的市民李先生表示,他经常到这个市场上买菜,对蔬菜价格掌握得比较准确。“现在普通的土豆每斤两块钱,从每斤一块二涨到两块用了不到两周时间。”李先生说,估计中秋节前蔬菜的价格还会上涨。

谈及蔬菜涨价的原因,众摊主表示中秋节和国庆节临近,消费量增大促使蔬菜价格上涨。另外一个原因是受天气影响。“由于入秋以来刮风下雨的情况时常出现,恶劣的天气妨碍了交通,外地菜进不了泰城市场。阴雨连绵的天气导致蔬菜不容易存放,也影响了蔬菜的价格。”摊主们表示。

## 歌舞演绎泰山文化

8日晚上,由志高·山景叠院冠名的登山节大型室内文艺演出——天歌,在泰山影剧院上演。晚会上,《圣人圣山》、《泰山女儿茶》、《拴娃娃》等九个精彩纷呈的歌舞、杂技表演,充分表现了泰山的碑刻、茶、石敢当和煎饼等特色传统文化,令所有到场的市民大饱眼福。图为泰安市歌舞团演员用舞蹈演绎泰山煎饼文化。

本报记者 梁敏 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄